

★信息快车

（10月9日）

湛江赤坎 近日,广东省湛江市赤坎区检察院牵头组织辖区税务机关、环保部门召开环境保护税法贯彻实施工作联席会议。会上,与会人员围绕辖区环境保护税征收情况、涉税信息共享、相关行政机关的沟通配合、办案协作等方面内容进行沟通交流,并在如何确保环保税征收征管规范化方面达成共识。

（湛素华 杜衍瑜）

双河 新疆生产建设兵团双河市检察院近日联合该市律师协会举办诉辩交流赛。来自检察机关、律师行业的6支参赛队伍紧扣辩题,对案件的事实认定、法律适用等进行全面阐述,围绕罪与非罪、此罪与彼罪展开激烈辩论,以缜密的逻辑和娴熟的业务技能,为现场观众带来一场思想和语言相交锋、法理与情理相交融的视听盛宴。

（蒲志礼）

龙江 近日,黑龙江省龙江县检察院“检察护企”专项工作领导小组邀请龙江县工商联代表、人大代表、人民监督员到辖区企业走访。其间,走访组向企业干部职工发放该院“检察护企”服务卡、知识产权风险提示函、农资打假风险提示函,并结合案件普及知识产权保护相关法律知识。

（梁佳佳）

镇安 陕西省镇安县检察院近日召开数字检察工作推进会。会议对今年1月至9月各部门运用大数据法律监督模型办案情况进行总结分析,指出在运用法律监督模型中存在的问题,提出下一步改进办法,要求办案人员及时更新理念,通过数字赋能提升办案质效。

（柯娟）

全南 近日,江西省全南县检察院检察官先后来到该县大吉山镇、南迳镇,开展“群众安全感和满意度”走访宣传活动。活动中,检察官结合宣传资料内容,向群众讲解民法典、防范电信网络诈骗等方面的法律知识,听取群众对检察工作的意见建议,了解群众的所思所想所盼。

（缪延松 叶嘉玉）

德保 近日,广西壮族自治区德保县检察院检察官来到该县职业中学,举办主题为“遵纪守法、共护未来”的法治进校园活动。检察官通过举办法治讲座、交流互动、释法说理等形式,向学生讲述防范毒品犯罪、防范电信网络诈骗、远离校园欺凌等方面的法律知识,教育引导學生约束自身言行,遵纪守法、远离犯罪。

（陆文富）

天祝 甘肃省天祝藏族自治县检察院近日组织干警来到该县华藏寺镇华秀社区,开展“守住钱袋子·护好幸福家”主题法治宣传活动。活动中,检察干警通过以案释法,向群众介绍非法集资等涉众型经济犯罪的表现形式、常见手段以及防范对策,引导群众理性投资,远离非法集资陷阱。

（董倩云 王锋）

公告

沈建生、黎胜华:本院受理原告邹克光与被告贵州大成建设工程有限公司、安徽坤灵旅游开发有限公司及沈建生、第三人黎胜华建设工程施工合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2024)豫1481民初2825号民事判决书,判决内容:1.被告沈建生于本判决生效后10日内支付原告邹克光工程款1259000元及利息;2.被告贵州大成建设工程有限公司在收到(2020)豫1481民初924号民事判决书载明的款项后10日内退还原告邹克光,以1259000元为限;3.被告沈建生于本判决生效后10日内退还原告邹克光保证金30000元;4.驳回原告邹克光的其余诉讼请求。自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省商丘市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

河南省永城市人民法院 王向阳:本院受理原告韩文慧、马秀芳与被告王向阳房屋租赁合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2024)豫0303民初1915号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省宝鸡市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。特此公告。

陕西省宝鸡市金台区人民法院 宝鸡市金台区新川渝陈老五火锅店、于海刚:本院受理原告陕西致翔物业管理有限公司与被告宝鸡市金台区新川渝陈老五火锅店、于海刚、张春明物业服务合同纠纷一案,已审理终结。判决内容:被告宝鸡市金台区新川渝陈老五火锅店于本判决生效之日起10日内支付原告物业费、垃圾费11000元及利息。现依法向你公告送达(2024)陕0303民初1818号民事判决书,自公告之日起30日内来本院递交上诉状领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省宝鸡市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。特此公告。

陕西省宝鸡市金台区人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com **编辑** 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（10月9日）

广平 近日,河北省广平县检察院与该县法院召开工作交流商会。会上,检察官、法官共同学习了“两高”关于调阅卷宗、民事行政再审检察建议等规范性文件,并围绕刑事、民事、行政、执行司法实务中的难点、堵点问题进行研讨会商,凝聚合力,携手破题。

（张昭兴）

凤阳 日前,安徽省凤阳县检察院与该县明中都遗址公园管理处会签《关于建立明中都皇城国家考古遗址公园公益诉讼保护协作配合机制的意见》,建立日常联络、线索互移、办案协作、信息共享、宣传引导等工作机制。《意见》要求,该院公益诉讼检察部门与文物管理部门定期召开联席会议,通报遗址公园考古挖掘和保护情况,研究保护管理方面遇到的问题,并提出解决方案。

（宋玲）

鸡西梨树 近日,黑龙江省鸡西市梨树区检察院与穆棱市检察院签订《关于建立穆棱河流域跨区域生态环境保护检察协作机制的意见》。根据《意见》,双方将建立信息共享、案件线索移送、跨区域案件协作办理、联席会议、案件研讨、公益诉讼检察宣传等机制,形成穆棱河流域水环境保护检察合力,实现穆棱河流域上下游共保共治。

（王舜尧）

咸阳渭城 陕西省咸阳市渭城区检察院近日与该区法院召开常见罪名量刑规范化座谈会,推进认罪认罚案件速裁程序适用。会上,双方结合办案中发现的问题,对量刑情节适用、量刑方法运用、缓刑适用等方面工作进行交流,对法律文书中存在的问题交换意见,并提出整改措施。

（兰少鹏）

怀集 近日,广东省怀集县检察院联合该县慈善机构来到辖区蓝钟镇太平村,举行“留守儿童法治关爱基地”揭牌仪式,并开展关爱留守儿童活动。仪式结束后,检察官通过讲解案例、现场互动问答、做游戏等形式,为留守儿童上了一堂法治课。

（玉芬 钱丽娟）

隰县 近日,山西省隰县检察院干警联合山西林昊律师事务所律师来到隰县北纬三十六度电子商务有限公司,与企业负责人召开“强化知识产权保护,构建新型律务关系”主题座谈会。会议组织学习了《关于建立健全禁止法官、检察官与律师不正当接触交往制度机制的意见》《最高人民法院关于全面加强新时代知识产权检察工作的意见》,围绕企业如何规避知识产权侵权风险、检察机关如何为企业提供更优法律服务等内容展开讨论。

（薛施羽）

嘉兴秀洲 近日,浙江省嘉兴市秀洲区检察院干警走进高照实验学校,为七年级学生举办“预防校园欺凌”法治宣讲活动。检察官结合案例,就如何防范校园欺凌、加强自身安全保护等内容进行讲解,引导学生若遭遇欺凌要学会及时向老师、家长寻求帮助。

（黄爱丽）

利川 湖北省利川市检察院近日与市公安局、利川金融监管支局、中国人民银行恩施分行川营管理部召开“加强金融领域执法司法协作”联席会暨同堂培训会。培训会上,与会人员学习了最高检、湖北省检察院相关文件精神,剖析了相关典型案例,并在加强办案协作、完善联络会商机制等方面达成共识。

（卿发政）

公告

任飞龙:本院受理王翠梅诉你离婚纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院第三审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

河南省开封市顺河回族区人民法院 赵瑞林、黄杰:本院受理申请执行人杨爱峰与被告赵瑞林、黄杰借款合同纠纷一案,案号为(2023)豫0223民初4858号,判决书已发生法律效力。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百五十二条规定,现依法对被申请执行人赵瑞林、黄杰公告送达执行通知书、报告财产令、强制执行裁定、拍卖变卖裁定书,自公告之日起经30日视为送达。限你在收到执行通知书、报告财产令后3日内向本院报告当前一年的财产情况并履行生效法律文书确定的还款义务。定于2024年11月11日在本院执行局219室对被执行人名下位于尉氏县通市街西段北侧房产选定受托机构,于2024年11月19日到场进行评估。

河南省尉氏县人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com **编辑** 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）

★数字信息

（10月9日）

泰州高港 2023年以来,江苏省泰州市高港区检察院自主研发了取保候审强制措施类案监督、社区矫正监督预警、桥梁破损线索研判等法律监督模型,依托模型排查出案件线索200余条,已立案、成案48件,3起案件被评为省级数字检察典型案列。其中,取保候审强制措施类案监督模型已在全国检察机关大数据法律监督模型管理平台上架应用。

（汪进 李建军）

厦门思明 近日,福建省厦门市思明区检察院在办案基础上探索建立新业态医疗美容行业治理大数据监督模型,采集互联网平台医美项目相关数据,与从卫生、市场监管等部门调取的医疗机构、工商登记等数据进行碰撞分析,根据数字模型筛选线索,推动卫生、药监、公安等部门联合检查医美场所14处,查处无证行医6起,有效净化医美行业市场。

（王琪 洪晓东）

宝丰 河南省宝丰县检察院在分析近三年的涉医保诈骗案件基础上,探索建立医保诈骗类案监督模型,采用融合协同办案模式,调取医保部门的医保报销数据和公安交通管理部门的交通事故数据,运用模块碰撞、数据比对等方式,共发现可查线索6条,监督立案1件。

（杨磊 刘伟涛）

哈尔滨平房 近日,黑龙江省哈尔滨市平房区检察院举办大数据法律监督模型推广应用展示赛,精选8个模型同台竞技。参赛选手通过演示PPT和讲解的形式,生动直观地介绍了建模背景、模型监督点、监督依据、数据来源、应用效果等内容,通过竞赛强化了干警“大数据+检察履职”思维,达到以赛促建、以赛促用的目的。

（王坤）

商南 陕西省商南县检察院近期组织开展了数字检察工作专题业务培训。此次培训从数字检察的发展趋势、实践应用等方面进行授课,通过具体工具讲解、流程梳理和案例分析,让检察人员直观理解和把握了数字检察的运行机制和模型建用的基本技能,为该院进一步推动数字检察工作提供了坚实基础。

（陈园园）

六安金安 近日,安徽省六安市金安区检察院研发的抵押预告登记效力认定类案监督模型,在安徽省检察机关第三届大数据法律监督模型竞赛的“检察护企”专题竞赛单元中获得二等奖。该院加大大数据法律监督模型的本地化探索应用,结合本地实际,将优秀模型不断改良优化,全面提升司法办案水平。

（周文平 阮兰）

清远清城 广东省清远市清城区检察院在本院原有的人工智能平台探索开发“通过AI问检察”小程序,并将二维码张贴在该院12309检察服务中心,方便来访群众扫码使用,力求为群众提供智能、便捷、高效的检察服务。来访群众可通过小程序即时与AI进行对话,了解相关案件办理涉及的实体、程序方面的法律法规,并可输入相关信访事项,接受AI指引后,合理合法表达诉求。

（刘景轩）

本栏邮箱 szjc@jcrb.com **编辑** 李娜 见习编辑 高航

（十一版中缝）